



爆冷击败A·拉德万斯卡,彭帅自述大满贯赛最佳一战

美网彭帅完胜对手 首次大满贯击败世界前五 拼到抽筋也很帅

虽然金花一姐李娜因伤缺席了今年的美网,但另一朵金花彭帅却一样能带给球迷惊喜。

昨晨,在2014年美国网球公开赛女单第二轮的一场较量中,中国金花彭帅爆冷以6:3、6:4的比分直落两盘,击败了赛会4号种子A·拉德万斯卡,时隔3年后再次闯入美网女单32强。同时,这也是彭帅首次在大满贯赛事中击败世界排名前五的球员。

赛后,彭帅难以掩饰击败赛会4号种子的喜悦,表示放手一搏的心态才是自己拿下比赛的关键。

“没有想太多,就是想拼,赢了我会很开心,输了的话也不会太伤心,因为她也是一个非常出色的选手。”彭帅在本场比赛中确实相当拼命,比赛结束后她的两个脚趾甚至都抽筋了,“两个脚趾抽得特别厉害,有点走不回去了,所以我刚才一直在接受冰敷”。

尽管近两个赛季更加侧重双打比赛的彭帅单打排名略有下滑,但在其职业生涯中曾经先后13次击败世界排名前十的选手。昨天战胜的拉德万斯卡,是彭帅在大满贯赛事中击败的选手中世界排名最高的。阿文

省残运会昨日闭幕

在圆满完成各项赛事之后,河南省第六届残疾人运动会于昨天上午在省残疾人综合服务中心举行了简短而热烈的闭幕式。来自全省各地的400余名残疾人体育健儿顽强拼搏、奋勇争先,谱写了一曲竞技体育与人文关怀交相辉映的动人乐章,向全省人民奉献了一场精彩、圆满、和谐、温馨的体育盛会。

经过两天的激烈角逐,本届省残运会共产生金牌193枚、银牌158枚、铜牌108枚,平顶山代表团、焦作代表团、濮阳代表团分获团体总分第一、二、三名。郑州代表团在本届比赛共获得了23枚金牌、10枚银牌、5枚铜牌,金牌总数位列第三,奖牌总数和总分均名列第四。在游泳项目中,郑州代表团名列团体总分第一名。

郑州晚报首席记者 郭韬略

羽球世锦赛李雪芮晋级



据新华社电 2014世界羽毛球锦标赛昨天在丹麦迎来了第四个比赛日的争夺,在女子1/8决赛中,伦敦奥运会冠军李雪芮2:0轻松战胜队友韩利,晋级八强。

作为平时在一起训练的队友,李雪芮和韩利相互非常了解,在去年的全运会女单半决赛中,李雪芮苦战三局才战胜对手晋级决赛。但是昨天的比赛李雪芮打得非常轻松,仅仅用时27分钟,就连下两局,以21:9、21:17获得胜利。

塔沟小子续写“筑梦”经典

青奥会落幕,中国队收获38金名列第一

昨晚,盛大欢快的青奥会闭幕式在南京奥体中心举行。闭幕式主题为“绽放青春”,其中在开幕式上《筑梦》篇章表演的河南少林塔沟武校的演员们,在闭幕式《青春之城》里成功挑战了60米高空威亚。

表演中,塔沟武校5名空中演员手持浑天仪,由地面上30名操作者靠手拉绳子,在8秒钟内升到60米的高空,然后吊在两根平行的钢丝绳上,做出前后翻滚、奔跑、跨越、平衡等各种动作,最后一齐升到顶端,高举浑天仪飞跃青春之城。整个表演虽说没有开幕式《筑梦之塔》那样的壮观和震撼,但他们的表演依然引来观众的欢呼和叫好。同时,塔沟武校

28名学员骑着平衡车,身穿南京青奥会吉祥物硕硕服装,伴随着欢快的音乐,在场上穿梭雀跃。另外,塔沟武校180名学员还分别参加了和平之翼、丝绸、奥运五巨人等节目的表演。

本届青奥会,中国队共收获38枚金牌,超过上届新加坡青奥会上的30枚,在金牌榜和奖牌榜上均排名第一。青奥小将们的出色成绩固然可喜,但对于一项青少年赛事而言,小将们所体现出来的潜力和可以憧憬的未来,比现在所得到的金牌更重要。

昨晚,梅西在视频中邀请全世界2018年到阿根廷布宜诺斯艾利斯参与青奥会。郑州晚报首席记者 郭韬略

下周二,毽球联赛“决战”



昨晚,绿城广场迎来了郑州毽球联赛第二阶段的第二个比赛日。越是接近尾声,比赛的观赏性就越强,强队要保持名次,弱队也要极力争取。场边的观众也都看得格外带劲,不时地为场上的队员加油打气。

金融学校2队和代庄花园1队的比赛吸引了不少观众。双方比分紧咬,谁也不敢掉以轻心,防守和进攻都显得

小心翼翼。后来干脆拼起了发球,看谁的球发得更刁钻,谁的球更让对方难受。

昨晚的风不小,是毽球联赛开赛风力最大的一场,对选手的发挥有很大的影响。但郑州十六中队和郑铁北站队在淘汰赛上的表现却可圈可点。十六中队的小伙子们发挥正常,无论顺风还是逆风都能及时做出正确判断。虽然只是争夺11、12名的比赛,但依旧踢出了比平时更出色的表现。比赛结束后,双方互相击掌祝贺,毕竟能学到技术才是这场比赛最大的收获。

下个周二,毽球联赛将迎来最后一个比赛日。冠军花落谁家,拭目以待。郑州晚报记者 王梓见 见习记者 谢君锐

始创于1949

郑州晚报

我们一直在你身边

创刊65周年改版12周年 感谢有您

携手香雪儿送中秋月饼进万家

惊喜一

郑州晚报已经走过了65载,在中秋佳节到来之际,为了感恩广大新老订户对我们工作的长期支持,特携手香雪儿,开展“送中秋月饼进万家”活动。现在想为亲朋好友送上中秋祝福,又没时间去送,这个事就交给我们来做吧,即日起凡打电话订购月饼的,郑州地区我们都可以为您提供免费送货上门的优质服务。

惊喜二

即日起凡订阅全年郑州晚报一份198元,我们免费赠送价值79元的“香雪儿分享”月饼一提,只限中秋期间哦!



金水区站65656428 管城区站66268207 西北区站67981686
二七区站68713231 郑东区站69195721 中原区站67635671

订购咨询电话0371-88888180